

## 中原区召开应对低温雨雪冰冻灾害工作动员部署会

提升防灾避灾减灾能力  
做好极端天气应对工作

本报讯 近日,郑州市应对低温雨雪冰冻灾害工作动员部署会后,中原区接续召开会议,专题安排部署全区应对低温雨雪冰冻灾害工作。

中原区委书记李晓雷强调,新一轮强降雪雪具有一定极端性,全区各级各部门要高度重视,

思想上保持高度清醒,树牢底线思维、极限意识、系统观念,采取特殊措施、全时段措施,全面备战应对,确保“人员不伤亡、城市正常运转、公共安全不出事、群众生活不受影响、减少因灾害造成的损失”。

李晓雷要求,一是防患于未

然,及时排查、化解辖区风险隐患,重点关注危旧房屋、特殊建筑、沿街树木、桥梁、隧道、长下坡路段等重点部位,确保万无一失。二是聚焦“水、电、气、暖、交通、市场供应”等重点行业,坚决守护好城市生命线工程。三是充分发挥党建引领网格化基层治理

体系作用,做好群众生活物资供应、居家医疗保障等工作,确保高效保障服务全覆盖。四是全面加强社会动员宣传,引导群众提升防灾避灾减灾的意识和能力,全面动员全社会共同做好极端天气应对工作。五是严格值班值守,保证信息畅通,确保发生灾情时

能够高效响应、有效应对。

中原区领导任大同、闫凯、刘斌、周伟杰、于洋杰、董青丽、张飞出席会议,区政府办、区委宣传部分管负责同志,各街道党工委和区指挥部相关成员单位主要负责同志参加会议。

记者 鲁燕 通讯员 郑楚琪

## 中原区领导到桐柏路街道调研

守土有责 履职尽责  
推动街道工作再上新台阶

本报讯 12月14日,中原区委常委、区纪委书记靳大勇到桐柏路街道调研督导应对低温雨雪冰冻灾害工作。

调研中,靳大勇实地察看了桐柏路、金水路隧道通行情况,详细听取应对持续低温雨雪冰冻天气工作情况汇报,并到馨怡家园社区服务中心和馨怡家园小区查看雨雪应对、物资储备、党群服务、居企共建、清廉村居建设情况。靳大勇肯定了桐柏

路街道应对持续低温雨雪冰冻灾害工作的有力举措,并强调应对极端天气要树立极限思维,对重点人员、重点场所、重点部位的安排部署要再细化,增强调度的灵敏性。既要做好除雪保畅通工作,又要关注超低温天气对居民生活的影响,做好老弱孤寡等困难群众救助工作,防止冰冻天气造成的次生灾害。做好做足物资储备,做好24小时值班值守。同时做好企业的

服务保障,支持企业安心干事、快速发展。

随后,靳大勇到桐柏路街道开展调研座谈,听取雨雪应对、物资储备、风险隐患排查整治工作,勉励街道要守土有责、履职尽责,党员领导干部要知重负重、干事谋事,以敢于担当、敢于负责的精神推动街道工作再上新台阶。

记者 鲁燕  
通讯员 郭永豪

## 中原区纪检监察系统召开2023年度述职评议会

## 述职评议交答卷 凝心聚力“再赶考”

本报讯 12月12日,中原区纪检监察系统召开2023年度述职评议会,14个街道纪工委书记、17个派驻纪检监察组组长(负责人)、18个机关部(室、中心)主任(负责人)依次登台进行述职,通过口述加PPT展示的方式,为各自负责领域重点、亮点、难点工作及成果进行精准“画像”,晒“实绩”、晾“数据”。

会议现场一件件可触可感的事例、一个个翔实清晰的数据组

成54张颇具亮点的“年终期末答卷”,展现出全区纪检监察系统一年来的亮点、重点、难点工作及明年的工作谋划。

全体班子成员组成“评审团”,从讲稿内容、语言表达等多方面,现场为各单位、科室述职评议内容打分,并要求全区纪检监察干部以述职评议为动力,做到互学互鉴同进步,取长补短促提升,以更高标准、更大力度、更实措施共同推进纪检监察工作迈上

新台阶。

述职述的是成绩、不足、目标,评议评的是态度、担当、决心,这次会议实实在在地对区纪委监委自身进行了一次全面“体检”,激励先进、鞭策后进。下一步,全区纪检监察系统将以更大力度、更强作风、更实举措,推动各项工作纵向有进步、横向有进位、整体上台阶,奋力谱写全区纪检监察工作高质量发展新篇章。

记者 鲁燕 通讯员 吴赛

中原区聚焦医疗产业布局  
“芝麻街健康产业园”项目签约

本报讯 12月16日,中原区科技局与郑州芝麻街实业有限公司进行“芝麻街健康产业园”项目签约。中原区副区长樊效恺,中原区科技局党组书记、局长梅琳及各有关企业代表等出席签约仪式。

签约仪式上,樊效恺表示,近年来,中原区聚焦科技服务业、都市型工业等主导产业,积极构建“一区多园”产业发展空间布局。中原区热烈欢迎各企业签约入驻

芝麻街健康产业园,这将对中原区积极布局医疗行业、生命健康领域,推动医疗行业产业链向上下游延伸,形成较为完善的产业链和产业集群注入新鲜血液。中原区将持续做好服务、做活要素、做优环境,以最优政务环境让企业家“轻装前行”,以最优政策环境让企业家“信心提振”,让各位企业家在中原区投资放心、发展安心、生活舒心。

梅琳表示,中原区科技局鼓

励企业积极进行创新主体申报、加大研发投入、加快科技成果转化,提升自主创新能力。未来,将整合多方资源与力量,以创新发展模式激发多元发展触点,走出一条创新发展的新路子。

中原区将继续推动芝麻街健康产业园发展,加快推动医疗行业企业由分散型向集聚型发展转变,助推中原区经济社会高质量发展。

记者 鲁燕 通讯员 李晨

## 中原区委宣传部

深入开展主题教育  
开创宣传思想文化工作新局面

本报讯 12月19日,中原区委宣传部召开全体党员(扩大)会议,集中学习党的二十大精神,深入开展主题教育,全面加强党对网信工作的领导,不断开创宣传思想文化工作新局面。

会议邀请区委党校高级讲师睦勤,为机关全体党员干部作专题报告宣讲。宣讲分为“理论与实践互动中推进中国式现代化”等三个片段内容。每个片段都从不同层次和角度阐释了“十个明确”“十四个坚持”“十三个方面”内在贯通、有机统一的深刻内涵和具体核心内容,还讲述了社会主义现代化的“战略部署、全面保障”等。宣讲报告紧扣时代脉搏,密切联系工作实际,讲解深入浅出,事例生动鲜活,具有很强的指导意义。会议要求,党员干部要不断加强理论武装,内化于心、外化于行,将对党的二十大精神、主题教育学习成果转化为主动投身新时代社会主义现代化建设的精神动力和行动指南。

会议强调,宣传思想战线

要深入贯彻党中央关于网络强国的重要思想,切实肩负起举旗帜聚民心、防风险保安全、强治理惠民生、增动能促发展、谋合作图共赢的使命任务,坚持党管互联网,坚持网信为民,坚持正能量是总要求,筑牢网络安全屏障,打造一批忠诚干净担当的网信工作队伍,推动中原区网信事业高质量发展。

在讨论学习阶段,与会党员纷纷表示学习有感悟、党性有提升、工作有思路,将以这次理论学习为契机,深化党的创新理论宣讲提质增效,带动本职工作发新力,把宣传思想文化工作的主动权牢牢掌握在手中,把党中央关于网信工作的决策部署落到实处,忠于党和人民、勇于担当作为、善于开拓创新、敢于斗争亮剑、甘于拼搏奉献,为中原区培养好时代新人、凝聚好时代人心提供坚强的思想舆论保障,以新思路、新话语、新机制、新形式推动中原区宣传思想文化事业创造性转化、创新性发展,更好汇聚中原力量、讲述中原故事、弘扬中原精神。

记者 鲁燕 通讯员 王飞

## 中原区市场监督管理局

全力维护市场秩序稳定  
积极应对低温雨雪冰冻天气

本报讯 近日,低温雨雪冰冻天气持续,为维护市场秩序稳定,中原区市场监督管理局以行风建设攻坚行动为抓手,持续加大工作力度,提升工作效能,确保群众生活不受影响。

加强组织领导。制定《中原区市场监督管理局应对低温雨雪冰冻灾害天气工作方案》,成立应急指挥部、重要民生商品价格监管组、市场秩序维护组、综合督导组,严阵以待,及时响应。同时要求各市场监管所组建5人以上的应急队伍,随时负责处理突发事件。

加强提醒告诫。加大对辖区内商场超市、农贸市场、生鲜店铺的价格巡查频次和力度,组织发放《关于规范2023年冬季市场价格行为的提醒告诫

函》,全面进行提醒告诫,温情执法。

加强督导督促。为确保工作实效,局领导班子成员带队下沉一线,对商超、农贸、生鲜店铺的价格稳定情况及价格提醒告诫情况进行调研督导。要求各市场监管所一查提醒告诫函粘贴情况,二查明码标价和实际售价情况,三查民生物资价格异常波动情况。对提醒告诫后发现的违法行为依法从严从快从重进行处理,全力维护市场价格秩序。截至目前,中原区市场监管局共出动检查人员280余人次,巡查26家农贸市场、110余家大中型超市及生鲜店铺,发放告诫函160余份。

记者 鲁燕  
通讯员 尚文阁 闫茹